海丝商报 T12

2023年11月17日 星期五 电话:0595-26530020 责编:李杨瑜 英编:吕君白 校对:王雯婷

天下南商诉衷情































★砥砺前行三十载,血浓于水一家亲。 值此家乡南安撤县设市30周年之际,我代表 厦门市南安商会全体会员向家乡致以最崇 高的敬意和最美好的祝愿。今日之南安,欣 逢新时代,有战略叠加的"天时""地利".更 有上下一心、众志成城的"人和",未来发展 展作出更多贡献。

★风雨兼程三十载,勇毅前行一路歌。 我代表深圳市南安企业协会全体会员,祝福 家乡繁荣富强,祝福家乡人民生活富裕,幸福 安康。未来,协会将继续发挥桥梁纽带作用, 通过同心创业、公益慈善、宣传推介等方式, 为家乡献计献策添砖加瓦。

——深圳市南安企业协会会长 伍泽思

★1993年,家乡南安撤县设市,由此掀开 了乘"市"而上的发展新篇章,北京南安商会 的许多会员也正是在那个时候,走上了逐梦 北京城的道路。

格局一变天地宽,30年来,在改革开放春 风吹拂下,南安火速点燃了经济发展的热火, 全市工业经济步入了健康、稳定的快速发展 轨道,城市综合实力不断增强。北京南安商 会也经历了从无到有,从小到大的发展蜕变, 与家乡实现了同发展、共繁荣。

三十而立,新程再启。未来,北京南安商 会全体会员必将砥砺初心,接续奋斗,展现首 都商会应有的责任与担当,为助力家乡经济 发展再赋新能,再添新功!

——北京南安商会会长 **黄文佳**

★三十年弹指一挥间,家乡南安从撤县 设市到如今蓬勃发展,在这段不平凡的岁月

了一个又一个的奇迹,我深感自豪。 南安是一个充满活力和潜力的地方,发 展前景十分广阔。在未来的日子里,上海南 安商会将发挥好人脉、智力、平台等优势,为 南安高质量发展、续写新的华章。

我们衷心祝愿南安未来发展更加繁荣, 继续为广大商会会员创造更多商机。让我们 安这座城市跨越奋进的华彩乐章。相信终将

携手共进,共同努力,为家乡的未来增光添彩! ——上海南安商会会长 吕振作

★值此南安撤县设市30周年之际,我谨代 表南京市南安商会向家乡致以最崇高的敬意和 最诚挚的祝贺。20多年前,我们从武荣古郡外 机遇无限广阔。厦门市南安商会将继续凝 出闯天下,古都金陵承载着我们的梦想,我们与 聚在厦南商,发挥桥梁纽带作用,为家乡发 金陵人民在一次次经济浪潮中接连搏击,达则 兼济天下,归则反哺桑梓。虽身处异地,但我们 ——厦门南安商会会长 侯昌财 对家乡南安始终有着深深的牵挂,未来,商会将

——南京市南安商会会长 **杨煌购**

★爱拼敢赢的南安人,高歌奋进30载。欣 闻南安撤县设市30周年,我代表昆明市福建南 安商会及在滇发展的10万南安乡贤对家乡表 示最真挚的祝福。这是一个值得庆祝的盛 举。30年沧桑巨变,南安从小县城一跃位居全 国百强县市的前列,这是武荣大地孕育的勤劳 人民奋斗拼搏的结果,让南安实现了从小到 大,从弱到强的涅槃重生! 今日的南安,已是 一座崭新的现代化城市,我相信也祝福南安站 在新的起点,扬鞭快进、策马奔腾,再创辉煌!

——昆明市福建南安商会会长 **黄全限**

★回首漫漫来时路,一代又一代南安人 撸起袖子加油干、挥洒汗水奋力拼,造就了 "全国百强县"和福建县域经济发展"第一方 阵"的地位。

今年是南安撤县设市30周年,三十而立 正青春。让我们更加珍惜来之不易的发展契 机,辛勤耕耘,不负韶华,奋力谱写南安更加 绚丽多彩的万千画卷。

——成都南安商会会长 **阮启礼**

★海丝武荣,古郡新颜。三十而立,精彩 蝶变,爱拼会赢的成功精神在这里一以贯之; 里,家乡人民凭借着勤劳、智慧和勇气,创造 三十而越,阔步再进,同频共振的跨越发展在 这里奔腾不息。回眸三十载,追求成功的人 与城厚植奋斗底色,横流逐舟、奋楫向前,以 命定成功之势缔造了诸多非凡传奇与成就。

> 太原市南安商会将继续团结带领在晋南 商,创新领航、赋能增势,砥砺前行再出发,以 实际行动擘画家乡的蓝图愿景,不断奏响南

拥抱更大成功的广大南安人,将以爱拼会赢 的精神品质,继续站立潮头,奋勇前行,缔造 更多传奇故事与非凡成就。

-太原市南安商会会长 **尤建军**

★我谨代表在苏州的南安籍企业家们、 祝愿我们的家乡南安风调雨顺,蓬勃发展,人 民生活美满、幸福安康。三十而立再出发,让 我们共同祝福南安的下一个30年更加繁荣 昌盛,未来更加灿烂辉煌。

——苏州市南安商会会长 **郑加朴**

★从1993年到2023年,跨越了两个世 步。看到家乡的腾飞,我们倍感光荣和欣 慰。30年间,南安这片热土不断升级,拓展版 图、谱写繁华,家乡各项基础设施越来越完 善,父老乡亲们的生活越来越好。

南安是一个充满活力和潜力的地方,未 来的发展前景非常广阔。我们相信,在南安 市委、市政府的坚强领导下,南安将继续实现 新的发展突破。兰州南安商会也将继续秉承 南商精神,继续发扬爱拼敢赢的优良传统,将 家乡的优惠政策带到商会,积极推介家乡的 发展机遇,引导在外的乡亲们积极回乡投资 兴业,为家乡建设添砖加瓦。

——兰州南安商会会长 **苏重华**

★三十载风雨写春秋,三十载奋斗写辉 煌,锦绣铸就三十载,硕果累累筑新篇。值此 南安撤县设市30周年之际,我谨代表在邕南 安籍乡亲向家乡致以最诚挚的祝福。我们扎 根美丽的壮乡首府邕城近30载,感受这座南 疆繁华都市悠久丰厚的历史文化底蕴,体验着 绚丽多彩的民族风情,亲历着邕城的日新月 异。而今家乡南安,蓬勃发展,我们倍感欣喜 自豪。忆往昔,看今朝,向未来,南宁南安商会 将继续当好家乡南安的宣传员,讲好新时代南 安故事,与家乡南安风雨同舟,携手同行,为南 安高质量发展续写新的精彩华章。

——南宁南安商会会长 苏清全 起扬帆再出发。

在中共南安市委、市政府的坚强领导下,爱拼 敢赢的南安人民在这三十年开拓奋进、辛勤耕

耘,创造了辉煌的业绩。值此南安撤县设市 30周年之际,我谨代表海南省南安商会全体 会员和在琼乡贤向家乡南安致以最美好的祝 愿,祝福家乡南安发展得越来越好! 祝福家乡 的人民幸福安康。

★三十年历练,三十年腾飞,南安人创造 了无数个跨越发展的非凡成就,印证了南安 人爱拼敢赢的精神。值此南安撤县设市30 周年之际,我谨代表南通市南安商会全体会 员祝家乡繁荣昌盛,蓬勃发展,千秋辉煌。

我们将继续以"发挥商会优势,促进回归 纪,每一天、每一刻,南安从未停下发展的脚 创业"为宗旨,团结商会全体会员,凝聚商会 力量,发扬闽商精神,不忘初心、携手共赢,为 家乡的发展作出一份贡献。

——南通市南安商会会长 **洪清平**

★岁月峥嵘,三十载风雨兼程;沧桑巨 变,三十年成就辉煌。值此家乡南安撤县设 市30周年之际,我谨代表山东省南安商会全 体会员向家乡南安致以最崇高的敬意和最美 好的祝福。

在30年波澜壮阔、极不平凡的历史进程 中,南安人民取得了一个又一个胜利,创造了 一个又一个奇迹。30年来,勤劳智慧的南安 人民书写了无愧于历史、无愧于时代、无愧于 脚下这片热土的壮丽篇章。

"雄关漫道真如铁,而今迈步从头越"。 30年赤子之心,牢记使命,初心不改。山东省 南安商会将继续凝聚在鲁南商,秉承先人的 坚韧意志和创新精神,紧紧抓住发展契机,齐 心发力,为家乡发展作出更大的贡献。

——山东省南安商会会长 **洪育福**

★从1993年到2023年,跨越了两个世纪 的30年里,无数武荣儿女乘势而为,爱拼敢 赢,为家乡南安缔造崭新的梦想与荣光。在 家乡撤县设市30周年之际,我谨代表东莞市 福建南安商会,祝福南安团结奋进新征程,奋

未来,东莞市福建南安商会全体会员将不 ★辉煌设市三十年,砥砺奋进再出发。 忘桑梓情深,反哺家乡,堪当时代重任,为推动 南安经济和南安人经济发展持续贡献力量。

——东莞市福建南安商会会长 **陈奕泉**